Grayson Rural Electric Cooperative Corporation

109 Bagby Park • Grayson, KY 41143-1292 Telephone 606-474-5136 • 1-800-562-3532 • Fax 606-474-5862



PUBLIC SERVICE COMMISSION

May 21, 2008

Stephanie L. Stumbo Executive Director Kentucky Public Service Commission 211 Sower Blvd. P O Box 615 Frankfort, KY 40602-0615

RE: Case No. 2007-00378

Dear Madam:

Attached you will find a response to questions submitted in the above referenced case.

Sincerely,

Don M. Combs Mgr. Finance & Administration

A Touchstone Energy Cooperative

COMMONWEALTH OF KENTUCKY

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

RECEIVED MAY 2 2 2008

AN EXAMINIATION BY THE PUBLIC SERVICE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE ENVIRONMENTAL COMMISSION SURCHARGE MECHANISM OF EAST KENTUCKY) **POWER COOPERATIVE , INC. FOR THE** CASE NO. 2007-00378 SIX-MONTH BILLING PERIODS ENDING JUNE 30,2006 AND DECEMBER 31, 2006, FOR) THE TWO-YEAR BILLING PERIOD ENDING) JUNE 30, 2007, AND THE PASS THROUGH) **MECHANISM FOR ITS SIXTEEN MEMBER**) DISTRIBUTION COOPERATIVES

CERTIFICATE

STATE OF KENTUCKY

COUNTY OF

Don M. Combs, being duly sworn, states that he has supervised the preparation of the responses of Grayson Rural Electric to the Public service Commission Data Requests in the above referenced case dated May 1, 2008, and that the matters and things set forth therein are true and accurate to the best of his knowledge, information and belief, formed after reasonable inquiry.

Don M. Combs

Subscribed and sworn before me on this $\underline{\mathscr{A}}$ day of May, 2008

Marshard Chacker Notary Public January 9, 2011

My Commission expires:

RESPONSES TO THE INFORMATION REQUEST of May 1, 2008.

BY Don M. Combs, GRAYSON RURAL ELECTRIC

- Question 1. Has your cooperative experienced any problems administering its environmental surcharge pass through mechanism over the 2-year period under review in this case?
- Answer: No.
- Question 2. Has your cooperative received any customer complaints regarding the environmental surcharge pass through mechanism during the 2-year period under review in this case?
- Answer: No.
- Question 3. Does your cooperative believe that its environmental surcharge pass through mechanism has operated reasonably over the 2-year period under review in this case?
- Answer: No.
- Question 4. Does your cooperative have any recommended changes for its existing environmental surcharge pass through mechanism?

Answer: No.